
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων 
διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή 
δημοσίευση του συνόλου ή μέρους  αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη 
γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας 
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Ημερομηνία Τετάρτη 10 Ιανουαρίου 2024 

ΘΕΜΑ Ενίσχυση του Δικτύου Υγείας - Νέες σημαντικές συνεργασίες 

 
 
Αγαπητοί Συνεργάτες Χρόνια Πολλά, Καλή και Δημιουργική Χρονιά. 
 

 
Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε δύο νέες σημαντικές συνεργασίες που 
έρχονται να ενισχύσουν το Δίκτυο Υγείας και να εμπλουτίσουν τις συνεργαζόμενες κλινικές 
σε Αθήνα και Βόλο.  
 
Για την καλύτερη πρόσβαση των ασφαλισμένων της INTERAMERICAN σε υπηρεσίες υγείας 
υψηλής ποιότητας με υπερσύγχρονες μεθόδους και εξοπλισμό, η INTERAMERICAN 
εντάσσει στο δίκτυο των συνεργαζόμενων κλινικών το Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center 
(https://www.dunant.gr) στην Αθήνα από 01/01/2024 και την Γενική Κλινική Άνασσα 
(https://anassageneral.gr) στον Βόλο από 20/12/2023. 
 
Οι συμφωνίες περιλαμβάνουν όλο το πακέτο των νοσηλευτικών υπηρεσιών που 
προσφέρουν οι κλινικές και που καλύπτουν τα ατομικά και ομαδικά ασφαλιστήρια συμβόλαια 
της εταιρείας, με απευθείας κάλυψη των δαπανών νοσηλείας από την ΙΝΤERAMERICAN. 
 
Ειδικά για το Bewell «Νοσηλεία από ασθένεια & ατύχημα», το Ερρίκος Ντυνάν Hospital 
Center εντάσσεται σε όλα τα δίκτυα («Βασικό», «Διευρυμένο» και «Πλήρες») και η Γενική 
Κλινική Άνασσα στο «Διευρυμένο» και στο «Πλήρες». 
  
Οι νέες αυτές συνεργασίες έρχονται να ενισχύσουν περεταίρω το Δίκτυο Υγείας 
INTERAMERICAN τόσο στην Αττική όσο και στην περιφέρεια, αυξάνοντας τις επιλογές 
πρόσβασης των ασφαλισμένων μας σε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας.   
 
Με τη ένταξη νέων κλινικών στο Δίκτυο Υγείας INTERAMERICAN, ευελπιστούμε να 
ανταποκριθούμε ακόμα περισσότερο στις ανάγκες, τις επιθυμίες και τις προσδοκίες των 
ασφαλισμένων και των συνεργατών μας και να συνεχίσουμε να παρέχουμε προστιθέμενη 
αξία κάθε στιγμή!  
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
 
Στέλιος Λιανός 
Chapter Leader Health Insurance Procurement 
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